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«Θα σου πω κάτι, Ρικ. Ας αναποδογυρίσουμε όλο το αναθεμα-
τισμένο μέρος, για να το ξαναφτιάξουμε μετά όπως μας βολεύει 
καλύτερα. Και όλ’ αυτά, με τις πιο νεωτεριστικές και φτηνές με-
θόδους που έχουν εφευρεθεί μέχρι τώρα … Δε θα δεις στρατούς 
να χτυπιούνται μεταξύ τους, ούτε πεζοναύτες να ισοπεδώνουν στο 
πέρασμά τους την περιοχή. Όλα κρύβονται στην καρδιά της ίδιας 
της κοινωνίας και κυριεύουν σιγά-σιγά κάθε χώρο, ενώ ο κόσμος 
κοιτάζει αλλού, προσηλωμένος στο τελευταίο μοντέλο κινητού ή σε 
κανένα από αυτά τα τόσο ελκυστικά “apps”.»

Η CIA οργανώνει πραξικόπημα αξιοποιώντας σύγχρονα τεχνο-
λογικά μέσα. Οι Μυστικές Υπηρεσίες της Κούβας προσπαθούν να 
το αποτρέψουν. 

Διαρροή σκανδάλων και ευαίσθητων πληροφοριών, καλέσμα-
τα σε κινητοποιήσεις διαμαρτυρίας μέσω των Μέσων Κοινωνικής 
Δικτύωσης, αχυράνθρωποι και πολιτικά ανδρείκελα, προσπάθεια 
ιδεολογικής επίθεσης στη νεολαία, κυβερνήσεις «που ανατρέπο-
νται» με το πάτημα ενός κουμπιού. Ένας αθέατος υβριδικός πό-
λεμος, οργανωμένος με όλα τα σύγχρονα τεχνολογικά μέσα που 
αξιοποιούνται στους ενδοϊμπεριαλιστικούς ανταγωνισμούς και 
απέναντι στο Νησί της Επανάστασης.

Τελικά, στις θεατές και αθέατες πράξεις πολέμου του καιρού 
μας, τι «μετράει» περισσότερο· η τεχνολογία ή ο άνθρωπος;

Στο ερώτημα αυτό προσπαθεί να απαντήσει το συναρπαστικό, 
επίκαιρο και σύγχρονο κουβανικό κατασκοπικό μυθιστόρημα του 
Ενρίκε Βονγκ Γκουτιέρες. 

Το μυθιστόρημα απέσπασε το βραβείο μυθιστορήματος στο δια- 
γωνισμό «Επέτειος της Νίκης της Επανάστασης» του υπουργείου 
Εσωτερικών της Κούβας το 2022.

Τίθεται σε πρώτη παγκόσμια κυκλοφορία και μεταφρασμένο στα 
ελληνικά από τη Δέσποινα Μάρκου.

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΌ ΤΟΥ ΣΥΓΓΡΑΦΈΑ

Ο Ενρίκε Βονγκ Γκουτιέρες (Αβάνα, 1962) έχει Μάστερ στις Διεθνείς 
Σχέσεις και είναι γλωσσολόγος και μεταφραστής. Το 1992, κέρδισε έπαι-
νο στο Διαγωνισμό Αστυνομικής Λογοτεχνίας Επέτειος της Νίκης της 
Επανάστασης στην κατηγορία του Διηγήματος. Συμμετείχε στην έκδοση 
αυτού του διαγωνισμού το 2018 στην κατηγορία του Μυθιστορήματος. 
Για το βιβλίο του Πράξεις Πολέμου πήρε το 2022 το βραβείο μυθιστορή-
ματος στο διαγωνισμό «Επέτειος της Νίκης της Επανάστασης». 
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